



## حتمی منافع ۲۰۱۴ء

Linde Pakistan Limited کے ڈائریکٹران نے ۲۸ فروری ۲۰۱۵ء کو اپنی ہارڈمیٹنگ میں سٹارش کی ہے کہ ۳۱ دسمبر ۲۰۱۴ء کو ختم ہونے والے سال کے سلسلے میں فن روٹھ کے عوامی حصے پر مبنی روٹھے مچھیں بیچے گئے منافع ادا کیا جائے۔ یہ ایک روٹھے مچھیں بیچے گئے اس عوامی منافع کے علاوہ ہے جو آگسٹ ۲۰۱۴ء میں ادا کیا گیا اور اب اس سال کا مجموعی منافع فی عام حصہ چار روٹھے چھاس بیچے (۳۵۰ لاکھ) ہو گیا ہے۔

یہ سٹی منافع ان حصص یافتگان کو ادا کیا جائیگا جن کے نام سٹی کے ممبران کے رجسٹر میں ۱۸ اپریل ۲۰۱۵ء کو کاروباری افیڈکٹ کے خاتمے تک درج ہو چکے ہوں گے۔

سٹی کے حصص کی منتقلی کا رجسٹر ۱۸ اپریل ۲۰۱۵ء (شامل دونوں دن) اس سٹی منافع کے اختتام کے تینوں کے لئے بند رہے گا۔

### کمپنیز انڈسٹریل کارپوریشن کی حوالگی (لازمی)

کمپنیز ریگولیشن ایکٹ ۱۹۹۷ء کی روایت کے مطابق حصص یافتگان کے CNIC نمبرز ڈیویڈنڈ وارنٹس پر درج ہونا لازمی ہیں۔ اس لئے حصص یافتگان سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے CNIC کی نقل (اگر پہلے جمع نہیں کرنا) سٹی کے رجسٹر آفس واپس دیا جائے، ڈاک ایڈریس روٹھ کرانچی ۴۰۰۰ ہے یا سٹی کے شیئر رجسٹرار جنرل ڈپارٹمنٹ سٹی آف پاکستان لہندہ مشرق وسطیٰ رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، CDC، ۹۹-B، بلاک B، سٹی سیکورس کوآپریٹنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل، کراچی، ۷۴۰۰ کو ارسال کریں۔

### ڈیویڈنڈ میٹنگ کے لیے ریفرنڈم طلبہ پر کمپنیز ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (ای ڈیویڈنڈ - اختیاری)

SECP کے ریفرنڈم 2008 SM/CDC (4) 8 تاریخ 15 اپریل 2013 کے مطابق سٹی منافع یافتگان کو مطلع کرنا جاتی ہے کہ قانوناً وہ نقد منافع تقسیم بذریعہ ڈیویڈنڈ وصول کرنے کے بجائے براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں وصول کرنے کے بھی مجاز ہیں۔ اس لئے حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ طریقہ اختیار کرنے کے لئے اس باجٹ ایک تحریری درخواست سٹی آف پاکستان لہندہ مشرق وسطیٰ رجسٹرار ڈپارٹمنٹ (ای ڈی ڈی) کو کریں جس میں ان کی تمام مطلوبہ تفصیلات بشمول نام، ڈیویڈنڈ نمبر، بینک اکاؤنٹ نمبر، پائل آف اکاؤنٹ اور بینک کا مکمل ڈاک کا پتہ موجود ہو۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز اپنی درخواستیں براہ راست اپنے متعلقہ بروکر (Participant) یا سی ڈی ڈی کو دیں۔

### ڈیویڈنڈ کی رقم سے وہ ہولڈنگ سٹاکس کی کوئی

سرگرم نمبر 19/2014 تاریخ 24 اکتوبر 2014 میں درج SECP کی ہدایات کے تحت اگر سٹاکس آرڈر سٹاکس 2001 کے سیکشن 150 میں ہونے والی تھیں تو حصص یافتگان کو ادا کیا جاتا ہے، جس میں کمپنیز کی جانب سے ڈیویڈنڈ کی ادائیگی پر وہ ہولڈنگ سٹاکس کی کوئی کے لیے مختلف شرحیں تجویز کی گئی ہیں:

- (a) اگر سٹاکس ریجنز ٹائل کرنے والوں کے لیے 10%
- (b) اگر سٹاکس ریجنز ٹائل نہ کرنے والوں کے لیے 15%

کمپنی کبھی ڈیویڈنڈ پر 15% کے بجائے 10% سٹاکس کو جاز بنا لے لیتے، تاہم ریجنز ہولڈرز جن کے نام ایف ڈی آر کی وجہ سٹاکس پر فراہم کردہ ایکٹیو سٹاکس ریجنز سٹ (ATL) میں درج نہیں، اس امر کے باوجود کہ وہ ٹاکرز ہیں، اگر وہ ایف ڈی آر جاتی ہے کہ وہ کبھی ڈیویڈنڈ کی رقم کی ادائیگی کی تاریخ سے پہلے ATL میں اپنے نام کا اندراج نہیں کیا ہے، بصورت دیگر ان کے سٹاکس ڈیویڈنڈ پر سٹاکس کوئی 10% کے بجائے 15% کی شرح سے کی جائے گی۔ کسی بھی سوال مسئلہ / معلومات / کیلئے براہ کرم سٹی آف پاکستان لہندہ مشرق وسطیٰ سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

### ای سی سی کے ذریعے حصص یافتگان کو آڈٹ شدہ سالانہ رپورٹس اپنی سالانہ AGM کے نوٹس کی ترسیل کی رضامندی

SECP نے اپریل 2014 (1) 787 مورخہ 8 ستمبر 2014 کے تحت کمپنیز کو آڈٹ شدہ رپورٹس اپنی سالانہ رپورٹ (Annual Report) کے ہر سالہ سالانہ جلسہ عام (AGM) کے نوٹس کی ترسیل بذریعہ ای سی سی کی اجازت دے دی ہے۔ لہذا وہ تمام حصص یافتگان کو آڈٹ شدہ رپورٹس اپنی سالانہ رپورٹ (Annual Report) اور AGM نوٹس ای سی سی کے ذریعے حاصل کرنے کے خواہشمند ہیں، انہیں ایک بار پھر مطلع کیا جاتا ہے کہ اگر وہ رجسٹری رضامندی اور ای سی سی کے ذریعے رجسٹر کرنا چاہتے ہیں۔ حصص یافتگان کی سہولت کیلئے ایک "ای سی سی ڈیویڈنڈ درخواست فارم" سٹی کی ویب سائٹ [www.linde.pk](http://www.linde.pk) پر فراہم کر دیا گیا ہے۔ اس سلسلے میں حصص یافتگان کی رضامندی حاصل کرنے کیلئے رجسٹرڈ ریجنز کو خطوں اور ای سی سی کے ذریعے بھیج دیے گئے ہیں۔

حکم پورڈ  
جمال سے قریشی  
کمپنی سیکریٹری

ویسٹ وارلف  
کراچی۔ ۴۰۰۰  
۲۸ فروری ۲۰۱۵ء